

A SZENT SZELLEM AJÁNDÉKAI 4.

2017. augusztus 20.

– Sandersné dr. Kovács Erzsébet tanításának élőben elhangzott szövege belső használatra –

A bejátszott bizonyság linkje: <https://www.youtube.com/watch?v=cuE3y53hoJM>

Emlékeztek Morris Cerullo bizonyságára? Emlékeztek arra a mély sebre a lábán, amit az Úr egy hét alatt gyógyított be, amikor meglátogatta őt a Szellem? Hányan láttátok ezt a képernyőn? Most élőben fogtok egy hasonlót látni, mert az Úr Jézus Krisztus tegnap, ma, és mindörökké, minden gyülekezetben ugyanaz!

Lajkóné Franciska fog most ide kijönni elénk, és megkérem, hogy mutassa meg a lábát. A pásztor, Szekeres Aranka segít neki ebben. A drága Franciska minden imakonferencián itt van, 83 éves kis testvérkénk ő. Kérem szépen, jöjjön ki ide közénk! Cukorbetegsége következtében a lábán egy mély seb alakult ki. Először fekély volt, azután egészen mélyen behatolt a lábába. Kérlek, mutasd meg a lábadat, hadd lássuk, hogy ez a seb hogyan gyógyult be Isten csodájára! Látható a nyoma, hogy ott volt, de teljes a hús, és teljes a bőrreteg rajta! Mind a hét bőrreteg tökéletes, a Jézus Krisztus nevében! Fél éve kezdődött a fekély, az utolsó két hónapban súlyosbodott, mélyen volt a seb a húsban. Kötözésre kellett járnia, és az orvosok azt mondták, hogy nem biztosított ez a gyógyulás, mert egyre csak rosszabb lett. Kimondtuk, hogy nem úgy lesz! Ez a dolog nem úgy lesz, megfordul, mert hatalmat vettünk fölötte, és elparancsoltuk a sebnak a szellemét, ami munkálta. A gonosz szellem eltávozott, és az Úr adott húst és bőrt rá.

Nézzük meg még egyszer, és az Úrnak nagy tapsot fogunk adni! Remélem, hogy találunk majd olyan képet, ahol a seb még ott volt a lábán a drága Franciskának. A hit legyőzte a világot! Franciska minden imakonferencián itt volt. Egyik alkalommal szólt neki az Úr, hogy tekints a Golgotára, tekints a keresztre! Attól a pillanattól kezdve elindult a gyógyulása. A Szellem kijelenti a Jézus Krisztus sebeit nekünk a szellemünkben. Hatalmas, amikor az embernek ad az Úr egy felkent pásztor, aki biztatja, támogatja, erről szól a gyülekezet. A pásztor terelgeti a nyáját, hittel támogatja, és nem adjuk oda a reménytelenségnek az életünket, hanem tudjuk, hogy van reménység a Golgota keresztre által. Ez történt! Ez a gyönyörű a Jézus dicsősége! Ámen!

Dicsőség, öröm, és hála! Minden sebre gyógyulást profétálunk most! Ha még vannak nyílt sebek, akkor ezeket most felszólítjuk, hogy nagy gyorsasággal fel kell öltetniük a Krisztust! Krisztusban ott a teljes, tökéletes gyógyulás! Krisztusban nincs betegség! Jézus a mennyben nem beteg! Egyetlen betegsége sincs, egyetlen lábszárfekélye sincs Jézusnak! Ő teljesen tökéletes, egészséges, ép, kiteljesedett, Isten dicsősége teljességében van. Úgy vagyunk mi is, ahogy Ő van a világon, mert Őbenne vagyunk. Ezért joggal elvárhatjuk a gyógyulásunkat bármilyen támadásból, bármilyen gonosz munkából. A győzelem meg van nekünk írva!

Hiszed-e ezt? Hit által minden lehetséges! Egy kulcs van, hogy nem tekintünk a tünetekre. Ha ilyen mély seb van, akkor ez elég nehéz. Az orvos adott rá kenőcsöket, kötözést, szerencsére



nem volt mindig szem előtt ez a seb, így könnyebb hitben járni. De azért mondom nektek, ha az ember ebben van megpróbálva, akkor nagyon kell a támogatás, és erről szól a gyülekezet. Akkor szóljuk a hit szavát, szóljuk a gyógyulás szavát. Ne add föl, menj előre! – így bátorítjuk egymást. A gyülekezet erről szól. Körbe vesszük egymást.

Előre megyünk az Úr dolgaiban. Egy ideje már a Szellem ajándékairól beszélünk, közben volt egy-két vasárnap, hogy az Úr másként irányított minket, de visszatérünk ebbe a mederbe, mert ezt azért be szeretném fejezni, hogy a Szellem ajándékairól ne legyünk tudatlanok, ugyanis ezzel kezd az 1Korinthusi levél 12. fejezetét az apostol, és az a Szellemnek a szíve.

1KORINTHUS 12,1. 7–10.

1. A szellemi ajándékokra nézve pedig nem akarom, atyámfiak, hogy tudatlanok legyetek.

Isten nem akarja, hogy tudatlanok legyünk a szellemi dolgok felől, a szellemi ajándékok felől. Azt akarja, hogy egyre nagyobb ismeretünk legyen ezekről, és tanuljunk meg benne mozdulni, és vele együttműködni. Ahogy Ő szeretne megnyilvánulni, úgy legyünk nyitottak arra!

Ehhez hallani kell először az ajándékokról. Ugyanis vannak olyan gyülekezetek, ahol teljességgel kivágják a Bibliából az 1Korinthus 12. fejezetét, és hozzá kinyisszantják még a 14. fejezetet is, mert ott is van a nyelveken szólásról, magyarázatáról Ige. Ezeket szigorúan tilos lapozgatni és olvasgatni, mintha nem is létezne. Akkor nincs vele gond, nem kell vele foglalkozni, a hívők nem hisznek benne, nem kell keresni a megnyilvánulásokat, és éljük az életüket ezek nélkül. Egyetlen baj van ezzel, hogy a Szellemet háttérbe szorítják. Mert a Szellem szeret így megnyilvánulni, ezeken a módokon, ahogy az Ige köti Őt – mert a Szellemet is köti az Ige, minden az Igéhez igazodik –, ezeken a módokon tud megnyilvánulni az életünkben. Ahogy hallgatjuk ezeket az Igéket, tanításokat, a hitünk ébredzik, és nagyobb elvárással leszünk a Szellem mozdulásaira, megnyilvánulásaira.

Most a szemben végzi az Úr ezt a gyönyörű munkát, ahogy a hitetek ébred erre, és engem is akar bátorítani, hogy jó irányba haladok most, a szemben hozott gyógyító munkát. Valakinek a szemében helyreállítás van! Ha nem is vesszük észre abban a pillanatban, de végzi a Szellem. Ha egyik pillanatról a másikra jön, akkor csodáról beszélünk. Ha elindul egy gyógyulási folyamat, akkor pedig egy gyógyulást hangsúlyozunk. Mint ahogy az orvos is, ha felírja a tablettákat és elkezd szedni, akkor érzékeled, hogy egyre könnyebben és jobban vagy. A teljes délig, a gyógyulásodig szeded azt a tablettát, és akkor már leteheted, mert meggyógyultál. Így van ez a szellem világában. Vannak azonnal, egy pillanat alatt létrejövő változások, és vannak gyógyulási folyamatok. Mind a kettőért hálásak vagyunk. Hogy mikor és hogyan végzi a Szellem, az az Ő munkaterülete, mert az Ő hatalmában áll.

Azt szoktam mondani, hogy ha a csoda egy szempillantásban történik, lehet, hogy hamar elfeledkezik az Úrról az ember. Megtörtént, továbbmegy, éli a saját életét, és nem mélyed bele az Igébe. Ha meg apránként hozza az Úr azt a javulást, hogy megint egy kicsit jobban vagyok, visszamegyek, meghallgatom, hogy miről van szó. Megint egy kicsit jobban vagyok, és valamit kapok, és vissza- és visszajár az illető, veszi a tanításokat – így sokkal többet nyert, mint csupán, hogy meggyógyult. Sokkal többet nyert, mert az Igében elkezd épülni az élete.

Az Úrnál százezerszer több áldás van kikészítve annál, hogy meggyógyít minket. Ez csak az alap, hogy ne éljünk betegségben, ne éljünk nyomorban, ne éljünk fájdalomokban, mert Jézus ezeket elrendezte a megváltásban. Elszenvedte a betegségeinket, elszenvedte és elvitte a fájdalmainkat, nekünk már nincs közünk hozzá, szabadok vagyunk ettől! Itt kezdődik, hogy



meglátjuk a megváltást, hogy mennyire él Jézus, és utána ennél tovább kellene menni. Utána várja, hogy mi vigyük hírtül a világnak, hogy Ő él és gyógyít. Sok bizonyágtétevé tesz minket, megengedi, hogy a dicsősége meglátszódjék rajtunk és általunk. Hogy a népek fölébredjenek, hogy él az Úr. Erről szólnak a szellemi ajándékok is.

A szellemi ajándékok sora az 1Korinthus 12. fejezetben olvasható, ebben a felsorolásban. Hogy ne legyünk tudatlanok a szellemiek felől, ezért beszélünk róla. Ahogy hallunk róla, felébred a hitünk, elkezdjük jobban vágyani ezeket. Amíg nem vágyjuk, nem kívánjuk a szellemieket, addig a Szent Szellem nem tud többet hozni. Elkezdjük vágyani, kívánni, és kijelentjük, hogy Uram, vágyom ezeket, kérem a közléseidet, akkor vagy partner a Szent Szellemmel, hogy együtt mozduljatok.

A Szent Szellem egymaga nem tudja előhozni ezeket itt a földön, csak rajtunk keresztül, ha megnyitjuk magunkat erre, és készségesek vagyunk. Mert Ő akar menni arra. A szél fúj, amerre akar, hallod annak a zúgását. De nem tudod, honnan jön, hova megy, csak becsatlakozol engedelmesen, hadd fújjon a búzatáblákba, hadd végezze a munkát. Ez a Szellem természete.

A kijelentés ajándékokról már tárgyaltunk bőven, az előző tanításokban meghallgathatjátok. Láttuk, hogy a kijelentés ajándékok mennyire fontosak, beszéltünk a bölcsesség szaváról, a tudás szaváról, és a szellemek megkülönböztetésének ajándékairól részletesen. Ezek mind nagyon fontos dolgok voltak, ha valaki lemaradt volna róla, meg lehet hallgatni az interneten, teljesen ingyen hozzáférhetőek a tanítások. Kérem, hallgassátok ezeket.

1KORINTHUS 12,1. 7–10.

7. A Szellem mindenkinek ad kijelentést, mégpedig épülésre.

Amikor a Szellem mozdul és munkát végez, akkor ott épülés lesz, az pedig a javadra válik! Akkor nem betegség, hanem épülés jön kijelentésben, látásban, az ismeretben. Épülést kapsz! Mindenkinek ad, ez azt jelenti, hogy mindenkin keresztül szeretne megnyilvánulni. Az egyiken keresztül így, a másikon keresztül úgy, ahogy majd sorolja is, de egyetlen hívőt sem hagy megnyilvánulás nélkül, aki be van teljesedve Szent Szellemmel. Mindenkin keresztül szeretne megnyilvánulni, mert minden gyermeke egyformán kedves neki. Mindenkinél másképpen, de az Ő jóságát és szeretetét mindenkin keresztül szeretné megnyilvánítani. Az, hogy téged az Úr nem használ semmire, vagy nem hozza az ajándékait, azt felejtsd el, mert mindenkinek ad a Szellem ajándékot! Tehát legyen izgatott a szíved, legyen elvárás benned, hogy neked is oszt ajándékokat! Rajtad keresztül is megnyilvánul, mert így van leírva. Ha le van írva, akkor lehet elváró hittel lenni, hogy eddig is voltak ajándékok, ezután még több lesz. Eddig is használt az Úr, ezután még több lesz. Nagyobb a hitem benne, elváró hittel vagyok. Nézzük ezeket az ajándékokat:

8. Némelyiknek ugyanis bölcsességnek szava adatik a Szellem által; másoknak pedig ismeret szava ugyanazon Szellem szerint;

Van, akinek a Szent Szellem ezt a gyönyörű ajándékot adja. Ugyanaz az egy Szellem osztja, egyiknek bölcsesség, másoknak ismeret szavát.

9. Egynek hit ugyanazon Szellem által; másnak pedig gyógyítások ajándékai azon egy Szellem által;

Ezt fogjuk ma részleteiben tárgyalni, ezt a különleges hit ajándékot. Mert a *hit* szóval találkozunk majd sokat a következő részben, látjuk majd, hogy négy különböző fajta hitről beszél a Biblia. Ne felejtjük el, hogy itt nem közönséges hitről beszél, mert ezek ajándékok, amik a fölött vannak, mint hogy az általános hitünket tudnánk növelni. Ha az elfogyott, és



elmentünk a saját természetes hitünkéből addig a határig, ahol nem tudjuk, hogyan tovább, akkor ad hozzá az Úr ebből a természetfeletti hitből, hogy az a csoda létrejöhessen. Ez egy különleges hit. Ennek ugyanazon Szellem által van a működése. Másnak gyógyítások ajándékait adja, azon egy Szellem által. Folytatja tovább:

1KORINTHUS 12,1. 7–10.

10. Némelyiknek csodatevő erőknek munkái; némelyiknek meg prófétálás; némelyiknek pedig szellemek megkülönböztetése; másoknak nyelvek nemei; másnak pedig nyelvek magyarázata;

A csodákat nagyon szeretjük. Azok az igazi csodái Istennek, amikor a földi törvények által megmagyarázhatatlanul, de mégis megtörténik valami. Földi törvények szerint, a rendes kerékvágás szerint nem történhetett volna meg. Isten többet hoz az Ő erejéből, és azok a csodák, amikor nincs rá magyarázat, hogy hogyan tűnt el az a daganat. Anyagtalanná lett. A Szellem egy szempillantásban elnyelte. Ezek a csodák! A vak szeme megnyílt, a börtönben a süketek fülei nyílnak meg. Egyszerűen egy szempillantásban elkezdnek hallani. Soha nem hallott arra a fülére!

Ez a csodák birodalma. Természetfeletti csodák, nincs rá magyarázat a fizikai birodalom törvényei szerint. Ezek a csodák, és Isten képes erre, mert a természetfeletti birodalomban minden lehetséges neki. Az a birodalom hozta elő a láthatót. Ő uralkodik mindenekfelett. Ő képes ezeket megcselekedni, és a csodatevő erők munkái által cselekszi a csodákat. Ez az ajándék hozza elő a csodákat.

Némelyiknek prófétálás adatik, némelyik szellemek megkülönböztetése, másoknak nyelvek nemei, másnak nyelvek magyarázata. Kilenc ajándékot olvasunk tehát összesen. Mindegyik nagyon jó, ha pont arra van szükség. Akkor az a legjobb ajándék. Akkor az a legjobb. Egyik azt mondja, ez a legjobb, másik azt, hogy az a legjobb. Én azt szoktam mondani, hogy amit a Szellem abban a pillanatban hoz, az a legkiválóbb. Mert Ő tudja, hogy mire van szükség. Akkor dicsérjük Őt, dicsérjük Jézust, megköszönjük, és még többet akarunk látni az Ő jóságából. Az ajándékokat vágyjuk, kívánjuk.

Mindezeket egy és ugyanaz a Szellem cselekszi, mindenkinek osztogatván. Ezt megint kihangsúlyozom. Tehát Ő osztogat mindenkinek, legfeljebb elmegyünk mellette, mert nem ismerjük, mert nem hallottunk róla, hogy hogyan nyilvánul meg. Ezeket tanulni kell. Amikor először hozza, akkor az ember lehet, hogy észre sem veszi, úgy elmegy mellette. De ha elvárással vagyunk és ismerjük az ajándékokat, sokkal jobban rá tudjuk hangolni a szellemünket, a lelkünket, az egész lényünket arra, hogy Ő hozza, és ezt most elveszük. Partnernek kell lenni az ajándékokban. Ő mindenkinek osztja, külön, amint Ő akarja. Ki a főnök? A Szent Szellem. Itt a földön. Ne felejtjük el, hogy Jézus a mennyben van, és leült a trónjára. Jézus elvégezte az Ő részét. Akit kiküldött, hogy a földön végezze a munkát, az a Szent Szellem.

Azért nagyon fontos megismerkedned még jobban a Szent Szellemmel, mert minden munkát Ő végez itt a földön. Az ajándékok osztásában is, a szívek felépítésében, a vigasztalásában, a gyógyításokban, mindent Ő végez. Azért szoktam imádkozni nagyon gyakran, hogy drága Úr Jézus, szeretném úgy megismerni a Szent Szellemet, ahogy Te itt ismerted a földön! Tudjátok, hogy Jézus minden dicsőségét a mennyben levetközte, és eljött a földre szolgaként, emberi testet felöltve? Aki által szolgált, az a Szent Szellem volt, a Szent Szellem felkenetésében szolgált. Amíg a Szent Szellem kenete rá nem szállt, addig egyetlen csodat sem tett. Pedig itt élt köztünk az első harminc évben is.



Amikor a Szent Szellem leszállt rá, onnantól kezdve jöttek a csodák az életében. Ugyanúgy Isten Fia volt előtte is. Mi különböztette meg a szolgálatát? A Szent Szellemmel való közössége. Úgy hívta Jézus a Szellemet, hogy az Atya, aki bennem van. Ő cselekszi e dolgokat. Jézus nem titkolta, hogy az nem az Ő cselekedete. Amit látok az Atyánál, azokat cselekszem, az Atya, aki bennem van, Őáltala. Volt egy Atya a mennyben, és volt egy Atya a szívében, a Szent Szellem.

A Szent Szellemmel meg kell ismerkedni, enélkül nincs sikeres győzedelmes keresztény élet. Ha igazán megismerjük Őt, akkor rájövünk, hogy nem szabad felszínesen közeledni hozzá. Kincsek vannak nála. Minél jobban megismered, annál jobban akarod még megismerni Őt. Hogy Ő mennyire csodálatos, és közelsége milyen fenséges, mennyei dimenziókat tud hozni itt a földön az embernek! Ő az, aki nekünk el van rendelve, és Ő osztja ezeket az ajándékokat. Lehetséges Őt megismerni, az Ő közelségébe kerülni, és még inkább szorosságban lenni vele és úgy megismerni Őt.

Jézus azt mondta, hogy amint Jézus van a mennyben, úgy vagyunk mi itt a földön. Amint Ő van. Jézus a Szent Szellem által szolgált és végezte a földi útját, nekünk ugyanígy ez az utunk. A Szent Szellem által való teljesség. Ha be vagyunk teljesedve, akkor ezek az ajándékok folynak. A Szent Szellem teljességét nem lehet kiiktatni az életünkből. Szüntelenül való beteljesedésekről van szó. Mindig újra és újra megtelni Ővele, csordultig, hogy amikor az alázattal teljes edényünket meghajtjuk Isten előtt, akkor az kicsorduljon. Itt vannak az ajándékok elrejtve. Alázat kell hozzá, és egy teljesség. Akkor az edényedből túlsordul, és jönnek az ajándékok.

Így ez a gyönyörűség, az erő ajándékok. Három ajándék a kilenc közül erő ajándék. A hit ajándéka, a csodatévő erők munkái és a gyógyítások ajándékai. Ez az a három ajándék, ami cselekszik, ami elvégez valamit. Mert Isten az erő ajándékokat arra adja, hogy mozdulások legyenek, hogy cselekvések legyenek, hogy elvégeztessék az a dolog. Csodával, vagy gyógyulással, de mindenképpen kézzelfogható legyen, hogy elvégeztetett. Ezek az erő ajándékok tehát a különleges hit ajándéka, a csodatevő erők munkái, és a gyógyítások ajándéka. A kilencből három erő ajándék van.

A különleges hit. A Biblia itt csak hitnek mondja, de meg fogjuk különböztetni, és úgy fogjuk nevezni, hogy a különleges hit, mert van az egyszerű hívő mindennapi hite, ami a Bibliában ugyanúgy van írva, hogy hit. De azért meg kell különböztetnünk a kettőt egymástól. Ezért ezt a hitet különleges hitnek fogjuk mostantól fogva nevezni. Mondhatjuk azt, hogy Isten olyan bizalommal van annak irányában, akinél működteti ezt az ajándékot, hogy megtiszteli a szavait oly mértékben, mintha az Ő saját szavai lennének. Amit kimond a szájával, azt Isten megcselekszi vagy abban a pillanatban, vagy egy idő múlva. De azok megtörténnek, azok valóságba jönnek. Csodálatos módon jönnek valóságba. Oly módon, hogy nincs rá emberi magyarázat, hogy ez hogy történhetett meg. A különleges hit ajándéka munkálja ezeket a csodákat.

Fontos tehát, hogy amíg ez az ajándék ott van az illetőn és működik, amit kimond, az meglesz. Olyannak nem tudja odaadni Isten az ajándékot, aki ül a forgalomban, és például valami szép „áldást” mond a másikra, aki bevágott elé. Mert az is meglesz! Itt, amit az ember kimond – áldás vagy átok –, az valóságba jön, amíg ez az ajándék működik. Ezért Istennek bizalommal teljesnek kell lennie az illető felé, aki éppen szolgálatban áll, és azokat a dolgokat mondja ki, amit Isten szája szólna itt a földön. Mert az illető szája Isten szája lesz ebben az ajándékban egy hatalmas teremtő erővel. Ez óriási dolog!



Azért mondják, hogy a három erő ajándék közül ez az ajándék a legmagasztosabb, a legmagasabb, mert ez a különleges hit ajándék fogadja be a csodatevéseket. Tehát ők párban járnak. Ők karöltve járnak. A különleges hit és a csodatevő erők munkái kéz a kézben járnak. Ugyanis a csoda egyik nélkül sem tudna megtörténni. A csodatevő erők munkálják, aktívan hozzák a csodát, de tudod-e, hogy Isten semmit sem tud elvégezni a földön, amíg valaki be nem fogadja? Kell a fogadó fél. Isten leejti a mennyből, de valakinek el kell fogadnia, be kell fogadnia, hordoznia kell. Erre van ez a különleges hit ajándéka, ami egy passzív munka. Befogadja azt, hogy elvehesse a csodát, ehhez kell ez a különleges hit ajándéka. Míg a csodatevések pedig munkálják azt a csodát, aktívan vannak jelen. Tevékenyen van jelen az az erő, és bevégzi a csodát. Tehát együtt kell, hogy jelen legyenek a csodatevő erők munkái és a különleges hit ajándéka. Látjuk-e ezt?

Ezért a hatalmas gyógyító szolgálatokban ez a két ajándék van működésben. Azt mondja az evangélista, hogy a szem nyíljon meg, és már lát az illető! A fül nyíljon meg, és már hall az illető, csontok kerülnek a helyükre, és gyógyulnak be! Hatalmas munkák, és új szervek! Ez az ajándék működik! A csodatevő erők munkái és a különleges hit, ami azt befogadja. Az evangélista szolgálatában van ott, és általa meggyógyul, aki fölött szólja. Gyönyörű ajándék, és kívánjuk, hogy ez egyre nagyobb mértékben legyen jelen a szolgálatokban! A pásztor életében is működhet, ha az Úr odaadja. A próféta életében is működhet, ha az Úr odaadja. Sőt az ószövetségi próféták is ebben a különleges hit ajándékában szolgáltak minden esetben, amikor ítéletet küldtek ki az ellenséges királyra, vagy az ellenségre, vagy bármilyen módon, Isten akart végezni természetfelettit, a prófétának ki kellett mondania azt. Ez a különleges hit ajándéka volt már az Ószövetségben, hogy tudjanak jönni a csodák, a természetfeletti ellátások, ítéletek, és így tovább. Ez az ajándék ott is jelen volt már.

Nekünk, a Krisztus Testének is vágyakoznunk kell rá. Fenséges ajándék. Szólsz és meglesz. Áldásokat szólsz, és azok meglesznek, gyógyulásokat szólsz, és azok meglesznek. Amit szólsz, mint Isten szája a földön, az valóságba jön. Látjátok, hogy többről van szó, mint az egyszerű keresztény alaphitünkről? Mert szólhatjuk is hittől százszor, az is meglesz. De egy kicsit nagyobb erőfeszítést igényel, hogy naponta százszor is hiszed és megvallod, és köszönöm, Uram. Hiszem és megvallom, és hiszem, hogy megvan nekem! Akkor előjön majd, ugyan lehet, hogy évek múlva, ha kitartasz ebben, mert munkálja a Szellem, de alapolajban megy, és nem ebben az ajándékban. Nagyon nagy a különbség a kettő között. Nagyon jó ajándék a különleges hit működése, ez kell, hogy befogadja Isten csodáit az életünkben. Hogy vágyakozzunk ezt.

Négy fajtája van a hitnek, ahogy a Bibliában olvashatjuk. Négy különböző vonalon szólhat a Szellem. Ezeket, ha nem különböztetjük meg egyszer, akkor lehet, hogy zavar lesz később belőle, hogy éppen melyikről van szó. Mondhatja valaki, amikor ezt olvassa, hogy a hit ajándékba adatik, vagyis én azért nem gyógyultam meg, mert nekem Isten nem adott hitet! Mert az egynek adja, egynek adatik ez a hit. Tisztában kell lenni vele, hogy milyen hitről van szó! Mert az Isten adott egy alaphitet minden hívőnek, amit használhatunk arra, hogy amiben hiszünk, az megvan nekünk, és a saját egyszerű hitünk által, amit az új teremtésben kaptunk, annak valóságba kell jönnie.

1KORINTHUS 12,11.

11. De mindezeket egy és ugyanaz a Szellem cselekszi, mindenkinek osztogatván külön, amint akarja.

Akkor is, ha ez a különleges hit nincs működésben. Evvel csak Isten rásegít, hogy azok a csodák nagy gyorsasággal jöjjenek. Ámen. Látjuk-e a különbséget? Nézzük meg ezt a négy hitet, amit a Biblia tanít.



1.) *Üdvösséget szerző hit.* Ugyanis először üdvözülni kell, hogy bekerüljünk ebbe a királyságba. Először újjá kell születnünk. Ez az üdvözítő hit, ez az Efézus 2,8-ban olvasható. Úgy írja ott a Szentírás:

EFÉZUS 2,8.

8. Mert kegyelemből tartattatok meg, hit által; és ez nem töletek van: Isten ajándéka ez;

Kegyelemből tartattatok meg – üdvözültetek –, hit által. Ez az üdvözítő hit nem töletek van, Isten ajándéka ez. Miről mondja az Ige, hogy az Isten ajándéka, hogy ne felejtsetek el? Ez nem töletek van. Ez annál jobb dolog, ez isteni dolog. Nincs köze az emberi gyarlósághoz. Ez Istentől van. A hitünk is, és a kegyelem is. Mind a kettő. A kegyelem is Istentől van, és a hitünk is. Minden, amit el akarunk venni Istentől, kegyelemből van, hit által. Ezt a hitet közli velünk. Az üdvözítő hit az első lépés, hogy bekerüljünk a királyságba. Arra egyszer van szükség, amikor halljuk az Igét prédikálni.

RÓMA 10,17.

17. Azért a hit hallásból van, a hallás pedig Isten Igéje által.

Itt arról a hitről beszél, amikor egy felkent prédikátor hirdeti az Igét, és neked hit ébred a szívedben, mikor hallod, hogy Jézus feltámadt a halálból. Azt mondod, én ezt hiszem. Hiszem, és vallást teszek róla, és abban a pillanatban megvan az üdvösséged – ez az üdvözítő hit. Erre az üdvözítő hitre később már nincs szükséged, mert bent vagy a királyságban. Beemelt az Úr a királyságba. Ott vagy, és most kell megismerned, hogy hova csöppentél, hova kerültél, milyen birodalomba? Hogy kell uralkodni, mi a tiéd, mi a te örökséged? Hogyan kell járni benne? Minden vadonatúj, most kezdesz ismerkedni vele.

Erre az Úr adott nekünk egy általános hitet.

2.) *Ez az általános hit* a Róma 12,3-ban meg van írva. Ha nem adta volna ezt a hitet, akkor hogy várhatná el, hogy hitben éljünk és cselekedjünk. Ezt is oda kell, hogy adja Isten, ez az általános hit. Minden hívőnek az alapsomag hite. Így mondom, mert lehet fejleszteni. A Róma 12,3 adja nekünk ezt a világosságot.

RÓMA 12,3.

3. Mert a nékem adott kegyelem által mondom mindenkinek közöttetek, hogy senki ne tartsa többre magát, mint kell, hanem józanul gondolkodjék, amint az Isten adta kinek-kinek a hit mértékét.

Emeld fel a kezed, mondd, hogy ez én vagyok! Én csak józanul gondolkodom! Józanul, józanul! A hit nem várja el tőled, hogy rugaszkodj el a földkerekségről. Azt kihangsúlyozza, hogy józanul gondolkodjék, amint az Isten adta kinek-kinek a hit mértékét. Itt találjuk meg, azt a hitet, amit Isten odaad az újjászületés pillanatában az új teremtsnek, és azt mondja, hogy mindenkinek odaadta ezt a hit mértékét. Ez egy szellemi, működő hit csomag, és építkezz! Ez a hit növelhető, erősíthető, próbára tehető, sőt lesznek is próbák, lesznek is benne próbák. Ez jót tesz nekünk, hogy gyakorolhatjuk a hitet. Amikor éppen benne vagyunk, akkor azt mondjuk, hogy Istenem, de jó lett volna, ha ezt megúszom, de amikor kijöttél belőle, akkor fogod érezni, hogy jót tett neked. Erősebb és csillogóbb lettél, és tudod, hogy a javadra vált a dolog, mert kitartottál a hiteddel. Megerősödött a hited benne, mert meg lettél próbálva, és tudtad, hogy a nagyobb lakik benned, és nem adtad föl.

Ez az a hit, ami minden hívőnek odaadatik, és lehet a hit izmainkat erősíteni. Mert a hitnek a mértékét kapjuk meg, amiből építkezhetünk. Javunkra válik ez? Minden hitpróba javunkra



válik. Akkor is, ha abban a pillanatban nem örvendetes, tudd meg, hogy majd ha odaát beszéljük ezeket, és dicsekszünk az Úrban, hogy ebből is kimentett, abból is kimentett, akkor ezeket a hitizmokat fogjuk mutogatni, hogy mekkorára fejlesztettük idelent. Ámen! Meg van írva, hogy a hit legyőzte a világot. Nincs olyan, ami ki tudna fogni rajtad, ha a hitedet nem engeded el. Mert mindaz, ami Istentől született, legyőzte a világot!

Amikor te hitben maradsz, bármi jöhet ellened, ha kiterjeszted a hitedet arra, akkor te vagy a győztes, mert a nagyobb lakik benned! Ez kulcs hozzá. Csak tudnod kell. Az újjászületésünknél kerül a szellemünkbe ez a hit, és Isten Igéje szolgájának adatik ez a hit. Ha szólod Isten Igéjét, akkor az feléleszti a hitet, hogy igen, ez így van. Ha szólod azt az Igét, akkor az feléleszti a hitedet, és az elkezd ébredezni benned, és a végén azt mondja, hogy igen, ezt megragadtam! Ez az enyém! Senki el nem veszi tőlem! Én vagyok a gyógyult, én vagyok a szabad, én vagyok a megváltott, én vagyok a gyarapodó! Akármilyen jön, ez a hit megcselekszi, a Jézus nevében. Kiküldheted a világba, ez Isten Igéjének szolgája. Fölépitéd, és kiküldöd, cselekedje meg. Cselekedd meg, hitem! Cselekedd meg, mert Istentől születted, és legyőzted a világot! Ez a győzedelmes hit minden hívőben jelen van. Minden hívőben. Általános hit ez, és növelhető, mint mondtam, ha Isten Igéjével tápláljuk. Tápláljuk ezt a hitet, növekszik, mert szellemi eredetű, és Isten Igéje is szellemi. Növekszik. Gyakoroljuk az élet küzdelmeiben, és erősödik. Ahogy megpróbáltatják, erősödik. Tűzben kipróbált lesz, erősödik. Ez a hit erősödik.

Az általános hitünk által kapunk választ az imáinkra, ezt fontos tudni. Ahhoz nem szükséges a különleges hit, hogy az imáinkra választ kapjunk. Ha különleges hit kellene hozzá, akkor Isten igazságtalan lenne. Akkor nem adta volna meg mindenkinek azt a kegyelmet, hogy ha imádkozik, akkor az igen és ámen. Az egyszerű hitünk elég hozzá, hogy az imáinkra választ kapjunk.

Az egyszerű hit elég arra, hogy ha kérjük, beteljesedjünk Szent Szellemmel. Ezekhez nem szükséges a különleges hit. A különleges hit, látjuk majd példákból, hogy az Úr Jézus Krisztus kegyelméből arra adatik, hogy minden, amit el tudtunk végezni a mi hitünk szintjén, és nem jutottunk előbbre, és olyan helyzet van, hogy ha nem segít az Úr, akkor tényleg elvesznénk, akkor rásegít az Úr a különleges hittel, és jönnek ezek a gyönyörű természetfeletti kiszabadulások, ahogy Dániel kiszabadult az oroszlánok verméből. Az különleges hit volt. El fogjuk olvasni ma. Olyan helyzetek, amelyekből másként nem tudtak volna kimenekedni, csak ha Ő ezt az ajándékot odaadja.

Arra nincs mindennapi hitünk, hogyha bedobnak minket az oroszlán vermébe, akkor azok nem végeznek velünk, ugye? Erre nem lehet kifejleszteni a hitünket. Ez a hit ajándékával jön, hogy onnan is kimenekedünk. Mert azok az oroszlánok éhesek voltak. Bárkit megették volna, akit oda bedobnak.

Dániel elment aludni. Másnap reggel ébredt a király szavára, hogy hol vagy, Dániel? Addig aludt az oroszlánok között. Hogy ezt a csodát befogadja valaki, ehhez szükséges a különleges hit ajándéka. Ehhez nincs elegendő alaphitünk, mert ez feldolgozhatatlan. Hogy történik ez? Különleges hit által.

3.) *Hithűség.* Van egy fajta hit, amit a Biblia úgy hív, hogy a Szellem gyümölcsként jelenlévő hit, vagy hithűség. Ez a mi újjászületett szellemünknek az egyik gyümölcse lesz, és nem a Szent Szellem gyümölcse. A Szent Szellemtől nem kell gyümölcsöt teremnie. Ő a szolgálatában minket visz az Atya elé, és rajtunk keresztül, a szőlővesszőkön mennek a gyümölcsök a trón elé, az Ő szolgálatai által. Ezek a mi szellemünk gyümölcsei, amit sorol a Galata 5,22.



GALATA 5,22.

22. De a Szellem gyümölcse: szeretet, öröm, békesség, béketűrés, szívesség, jó-ság, hűség, szelídség, mértékletesség.

Szeretet, öröm, békesség, ez a három. Ezzel kezdi. Szeretetben kell járnod! Mindenhol meg kell látszania a szeretet gyümölcseinek. Öröm ragyogjon mindig rajtad, ami mennyből való! Ha megkérdezik, min örömezel, akkor konkrétan nem tudsz mondani most épp semmit – de az Úr szeret, azt tudom, és ezért örömezek! Ez az öröm bennem van, és ez felgerjed, és ez ragadós, vigyázz, ha sokáig velem leszel, te is örömezni fogsz!

Nem csak az influenza ragadós a világban, ezek a szellemi dolgok is ragadósak. Nagyon jól ragadnak az illetőre, ha hagyja magát, mert a Szent Szellem meg fogja őt is látogatni. Ez az öröm. A békesség. Mitől van ilyen békességed? Egyszerűen csak az Úr odaadta nekem, és békességben vagyok. Ámen. A keresztfá szerezte nekem ezt a békességet. Nem tud semmi kihozni a sodromból. Békesség! Ez a szellemünk gyümölcse. Ezek jellemvonásokat munkálnak. Ahogy növekszenek ezek a gyümölcseink, úgy a jellemvonásainkban leszünk mások, és egyre jobban kezdünk hasonlítani Jézusra. Jézus viselkedett volna így ebben a helyzetben, és én hordozom a Szellem gyümölcseit, ezért rólam megismerik, hogy Jézus tanítványa vagyok. A Szellem gyümölcsei ezek.

Itt folytatja tovább a béketűréssel. Nem tudnak kihozni a sodromból oly könnyen. Ha még jobban megpróbálsz, akkor sem fogsz tudni, mert elszántam magam, hogy béketűrésben maradj. Szívességben maradj. A jószág, és a hithűség. Itt jelenik meg a hit, mint egy gyümölcs. A hit, a hithűség. Ami azt jelenti, hogy a hitedhez hű tudsz maradni a holtodig. Amit fogadtál, amit kimondtál, a szavaidhoz, ahhoz a hithez, amit megvallottál. Nem tud kirángatni semmi, akármit látsz. De ahhoz hithű tudsz maradni. Kitartasz a próbákban. Ez is egy szellemi gyümölcs. Hűséges tudsz lenni a szellemi dolgokhoz. Hűséges tudsz lenni az adott szóhoz. Semmi nem tud kirángatni ebből. Hűséges vagy a megvállásodhoz. Igen, az úgy van! Ördög, mit hozol még? Akkor is úgy van! Ha nem látom, akkor is úgy van. Ez a szellem gyümölcse. A mi szellemünk gyümölcse. És ez még bővül a szelídséggel és a mértékletességgel. Ha valakin ez mind rajta van, akkor nagyon kedves illat Istennek. Isten gyönyörködik ebben.

Mi is szeretünk érett gyümölcsöket enni. Jó zamatos őszibarackok ideje van. Ó, de nagyon jó egy ilyen barackot enni! Csodálatos az illata, az íze. Egyszerűen gyönyörű teremtése Istennek. Ha ezekkel a gyümölcsökkel megyünk Isten trónja elé az új teremtésben, akkor Isten gyönyörködése van felettünk, rajtunk és bennünk. Ezek jó gyümölcsök, érdemes munkálni őket. Ez tehát a harmadik, ami előfordul a hittel kapcsolatban, a hit gyümölcse. Megerősíti az illetőt, a hívőt a keresztény életének jellemvonásaiban. Nem vagyunk hirtelen indulatúak, nem gerjedünk haragra, és nem szólunk gorombán, mint a világ. Mi már mások lettünk. Nincs goromba szó a szánkban. Nincs bántás a szánkban. Ezek a szellem gyümölcsei, és ezek a gyümölcsök a keresztény jellemét munkálják és építik.

Idén sokkal jobban jársz velem, mintha tavaly beszélgettünk volna, mert én azóta épültem a szellem gyümölcseiben. Biztos, hogy nem leszek olyan sértő, goromba, durva, mint tavaly lettem volna, mert növekedtem. Tavaly sem voltam olyan, de idénre még csiszolódtam. Ámen. Ezt mindnyájunknak el kell tudni mondani, akik az Úrral járunk, hogy idén már jobb a helyzet, mint tavaly volt. Ámen. Mert dolgozunk rajta folyamatosan. Nekünk lesz jobb, ha így cselekszünk. A Jézus nevében.

Ezek voltak a Szellem gyümölcsei, és vannak a szellem ajándékai, amivel ma foglalkozunk. Itt is megjelenik a hit. Ezek a szellemi ajándékok pedig arra szolgálnak, hogy erőt teremtsenek



a keresztény életében. Az egyik a jellemvonásokat munkálja. A másik pedig, hogy erőt hozzon a keresztény életére. Itt jön be a hitnek ez a különleges ajándéka. A különleges hit, amit meg kell, hogy néznünk nagyító alatt, hogy mire adja Isten.

1KORINTHUS 12,9.

9. Egynek hit ugyanazon Szellem által; másnak pedig gyógyítások ajándékai azon egy Szellem által;

Mire adja Isten ezt az ajándékot? Beláttuk, hogy ez nem az a hit, ami hallásból van. Hiába hallod éjjel-nappal az Igét, ez a különleges hit attól nem fog felkelni. A hited nagyobb lesz, megerősödik, de a különleges hit Istentől jön alá a szellemi ajándékok csoportjában. A szellemi ajándékok által. Isten ezt akkor adja, ha az embernek természetfeletti képességet akar adni arra, hogy egy csodát fogadjon el Istentől. Nem fogod meglátni a csodát, csak ha Isten odaadja ezt a különleges hit ajándékot hozzá. Mert be kell fogadnod azt a csodát, amit Isten munkálni akar az életedben.

A halottak feltámasztása sem megy a különleges hit ajándéka nélkül. Nem megy! Kell hozzá Isten csodatevése, hogy a halottat feltámassza, és kell hozzá ez a különleges hit ajándéka, hogy ezt a csodát befogadja. Alaphitünk nem elég rá, hogy most odamenjek, és a négy napja halott embert feltámasszam. Vannak ilyen csodák a youtube-on. Az egyik nagy szolgáltató is feltámasztotta így a fiát és a feleségét. Elmondja a képernyőn minden nap. Ő is azt mondja, hogy az alaphitéből nem ment volna. Ez az ajándék kellett hozzá, ami odaadta neki azt, hogy tudta, ha odamegy és életre szólítja a halottat, az fölkel. Ez nem az alapcsomag. Ez egy ajándék, a különleges hit ajándéka. Isten akkor tudja hozni a csodát az életünkre.

Isten ezt a különleges hitet a természetfeletti védelmünkre is adja. Ha olyan veszélybe kerülnénk, hogy nincs más kimenekedés, csak azt tudjuk, hogy itt vége. Ha Isten nem segít, akkor rossz belegondolni, hogy mi lesz. Akkor jön a természetfeletti kimenekedés, és ezt a hit ajándékán keresztül tudod elfogadni. A hit ajándéka kell hozzá, hogy kimenekedj abból a helyzetből. Másként nem lehetséges. Természetfeletti ellátás a hit ajándékán keresztül jön. Nem fogy el többé a vékabeli liszt, és a korsóbeli olaj. Ha öntöd, akkor folyik. Honnan jön? Isten csodatevése által, és a hit kell, hogy tudja elfogadni azt. Különleges hit kell hozzá, hogy ezeket a csodákat meglássuk. A tisztátalan szellemek kiűzésekor is van helyzet, hogy erre szükség van, de nem minden esetben.

A halottak feltámasztásánál mind a három erőajándéknak működni kell. Működni kell a csodatevéseknek, mert egy csodát kell látnunk, működni kell a hit ajándékának, mert el kell fogadni, és működni kell a gyógyítások ajándékainak. Ez a harmadik erőajándék. Mert ha nem gyógyul meg az a szerencsétlen, aki föltámadt a halálból, akkor újra meg fog halni ugyanabban a betegségben percekben belül. Ugye? Mert valamiért meghalt. Kell hozzá, hogy Isten a harmadik erőt is hozza: a gyógyulást. Isten működteti ezeket. A halottak feltámasztásánál három erőajándék működik együtt úgy, ahogy azt a Szellem vezérli.

Smith Wigglesworth-ről mondják, hogy dokumentáltan tizenhárom esetben támasztott fel halottat, és efelett még sokat, akiknél nem volt teljes dokumentáció. De halott volt már az illető, és ő nagy lendülettel – mert megvolt ez a hite – egyszerűen kiragadta az ágyból. Legtöbbször a falhoz nyomta a holttestet, megdorgálta a halál szellemét, visszaszólította bele az életet, és az illető életre kelt. Ez a lenyűgöző csoda az ajándék által működik. Smith Wigglesworth-nek volt ilyen hite.

Ma is vannak ilyen szolgálatok, akik járják Afrikában a településeket, és kiáltják, hogy hol van halott, mert megyek, és feltámasztom. Mennek a házakhoz, és támasztják fel a halottakat.



Isten kegyelme és csodája ez. Ha nem érzed ezt a belső hitet, akkor ne próbáld meg, mert ajándék nélkül nem fog menni! Ha nincs benned ez a belső elszánás, hogy tudod, hogy ez az ajándék most itt van, akkor ne fogj neki! Alap hittel nem fog menni, Isten ajándéka által megy csak, amit vagy odahelyez, és akkor fogod tudni, vagy nincs jelen, akkor viszont fizikai erőből, hústestből ne erőlködjünk! Jó tudni, hogy Isten nélkül ezek nem mennek előre.

Amikor a hit ajándéka működésben van – még egyszer hangsúlyozom, nagyon fontos gondolat –, akkor valóságba jön minden, amit kijelent vagy kér az, aki által az ajándék működik vagy megnyilvánul. Amit akkor a szájával kijelent, az megtörténik, valóságba jön. Mindaz, amit ezen ajándék működése közben kimondunk, kijelentünk, kérünk, imádkozunk, prófétálunk, mivel jelen van ez a csodálatos szellemi búra, ami befogadja Isten nevét, és adja hozzá a csodatevést is, megvan a csoda. Ez egy hatalmas ajándék! Tapasztaltam többször, amikor még egész kicsi keresztény voltam is. Néha magam is megdöbbsentem rajta. Jött valaki, és látóideg elhalás volt mindkét szemén. Hozta a szemfenék-térképet, hogy mennyire vak már a szeme, alig látott. Azt mertem neki mondani – mert arra nem volt hitem, hogy azt mondjam, hogy most állj ide és meggyógyulsz, de azt kimondtam a kenet alatt a gyógyító sorban –, hogy adj magadnak három hónapot, és gyere vissza! Legyél itt minden vasárnap, és gyere vissza három hónap múlva, és akkor a szemed tökéletes lesz! Mert arra nem volt hitem, hogy most állj ide, és meggyógyulsz, azt nem tudtam kimondani.

Képzeljétek el, hogy így lett! Jött és hozta a szemfenék-térképet. A szemén egyetlenegy elhalt folt nem volt, az összes ideg életre kelt, ami már elhalt, s orvosi csoda volt! A kimondott szónak az ereje, amikor ez a hit ajándék működik, akkor vagy abban a pillanatban, vagy egy idő múlva megtörténik, valóságba jön. Szolgálatra adta az életét az illető, annyira megfogta ez a csoda. Fenséges imádója lett Istennek. Számptalan ilyen példát tudnék mondani. Kimondatta velem az Úr ebben a szellemi burokban, ebben az ajándékban, és utána az a csoda erő megcselekedte azt. Nagyon-nagyon kiváló ajándék vágyani kell, és kívánni kell.

Amikor a pátriárkák, az ősatyák – Ábrahám, Izsák, Jákób, József – érezték az életük végét, úgy írja sokszor a Biblia, hogy felhúzták a lábukat az ágyra. Érezték, hogy utolsó pillanatukat élik. Odahívták a kijelölt örökösöt, és a kezüket tették rá. Megáldották, és megáldották az utódaikat is, és ebben az áldásban benne volt ez a különleges hit ajándéka. Ugyanis nem azonnal látták meg azokat az áldásokat az utódok, de minden áldást, amit akkor kijelentettek felettük, az valóságba jött az életükben. Kellett hozzá a hitnek ez a különleges ajándéka. Amit kimondtak, az a megfelelő időben valóra vált hiánytalanul. Minden egyes szó beteljesedett. Ez a hit ajándéka által történik.

A személyes védelemre van ez a hit ajándéka kirendelve, ha olyan helyzetbe kerülnél, hogy fizikális síkon nincs kimenekedés. Élet-halál helyzetek lehetnek. Például voltak olyan helyzetek, amikor a repülőgép zuhant, az az egy, aki hitt, úgy kimenekedett, úgy katapultált, hogy nem tudják, hogyan maradhatott életben, mert mindenki meghalt a gépen, és ő valahol találta magát életben. Az angyalok elszállították olyan helyre, ahol biztosan életben marad. Egyetlen túlélő a gépen. Ezek a helyzetek, amikor Isten a különleges hit által végzi ezt.

Dániel könyvében van ez a példa, amit szeretnék nektek elolvasni. Két példa lesz. Ezt a mai témakört le is fogjuk ezzel zárni. Bár lehet, hogy a jövő héten még megnézünk néhány példát, mert a Biblia tele van ezekkel a csodákkal, és jó hallgatni, hogy ilyen Istenünk van, aki ezeket a csodákat egy szempillantásban végzi el természetfelettien. Dánielnél történt, hogy a király rendeletet hozott, hogy harminc napig senki máshoz nem lehet imádkozni, csak a királyhoz lehet benyújtani a kéréseket, a saját istenéhez senki nem imádkozhat ez idő alatt.



Dánielnek azonban volt egy belső bizonyossága, hogy az imádságait nem hagyja el. Nem volt benne félelem, hanem úgy folytatta az imádságait naponta háromszor, hogy még kinyitotta az ablakokat is, hadd hallja mindenki, hogy ő bizony imádkozik. Őt nem lehet eltiltani a hitétől, és ő a fogadásait megtartja Istennek. Nem volt félelem benne. Ráadásul olyan rendeletet hozott a király, hogy aki nem tartja be ezt a rendelést, azt az oroszlánok vermébe dobják. Nem volt kicsi a kockázata ennek. Mondjátok, hányszor jön ki az élő ember az oroszlánok verméből, ha azok éhesek? A követ ráteszik a verem tetejére, hogy ott maradsz szépen! Ott alszol ma! Hányan jönnek ki onnan élve? Nem jegyzett föl a történelem túl sok ilyen helyzetet.

Dániel tudta ezt, és ennek ellenére kitartott a hitében, vagyis megvolt a hithűsége is, és elimádkozta naponta háromszor az imáit. Nem kellett több azoknak, akik leselkedtek rá, vitték a királyhoz, és a király nem tudta már megváltoztatni a rendeletet, mert elpecsételte a gyűrűjével. Leírta, hogy ez így van, és ez megváltoztathatatlan.

Dánielt bedobták a verembe. A király nagyon aggodalmaskodott, hogy mi lesz veled most, Dániel? Te, aki az élő Istent szüntelen szolgálod, hogyan fogsz megmenekedni? Nem egy olyan helyzet, ahonnan egyszerű a kimenekedés. Az éhes oroszlánok verméből. Nézzük meg, mi történt Dániellel:

DÁNIEL 6,16–17. 19–23.

16. Erre szóla a király, és előhozák Dánielt, és veték az oroszlánok vermébe. Szóla a király, és mondá Dánielnek: A te Istened, akinek te szüntelen szolgálsz, Ő szabadítson meg téged!

Tudta a király, hogy ha itt Isten nem segít, akkor Dánielt soha többé nem látja. Ez nem egy olyan helyzet, ahonnan ki lehet menekedni. Ő szabadítson meg téged, a Te Istened! Leírta a parancsolatot, hogy nem lehet más Istenhez imádkozni. De ha baj van, akkor minden pogány tudja, hogy van egy igaz, élő Isten, aki meg tud szabadítani. Ez az Isten a mi Istenségünk, és oda kell fordulni. Így történt. Mondja a király, hogy Dániel, neked van egy Istened, ha igazán Ő az Isten, akkor megszabadít. Ezt mondja itt a király.

17. És hoztak egy követ, és odatették a verem szájára, és megpecsétlák a király az ő gyűrűjével és az ő főembereinek gyűrűivel, hogy semmi meg ne változtassék Dánielre nézve.

Vagyis itt nincs emberi segítség. Itt nincs az, hogy valaki, aki kedvezne neki, elhengergeti a követ, és kiszedik valahogy. Nincs emberi segítség semmilyen módon. Itt csak Isten jöhet! Nézzük, hogy jött-e Isten.

19. Hajnalban a király azonnal felkelt még szürkületkor, és sietve az oroszlánok verméhez ment.

Nem bírt aludni éjszaka a király, nem volt nyugta, és maradása.

20. És mikor közel ért a veremhez, szomorú szóval kiáltott Dánielnek; szólt a király, és monda Dánielnek: Dániel! Az élő Istennek szolgálja, a te Istened, akinek te szüntelen szolgálsz...

Ez a szüntelen fontos itt. Nem néha napján gondolt Istenre. Akkor is elmondta az imaszolgálatát, amikor életveszélyes helyzetek jöttek. Szüntelen szolgálj. Nem csak akkor fordult Istenhez, amikor baj volt. Nagyon-nagyon fontos szó: szüntelen szolgálj.

...meg tudott-é szabadítani téged az oroszlánoktól?



Nézzük csak, mit tud ez az Isten – mondta itt a király.

DÁNIEL 6,16–17. 19–23.

21. Akkor Dániel szóla a királynak: Király, örökké élj!

Dániel csak azt nem mondta, hogy én is élek, uram. Király, te is élj örökkön örökké, mert én élek.

22. Az én Istenem elbocsátá az Ő angyalát, és bezára az oroszlánok száját és nem árthattak nékem...

Természetfeletti volt a dolog, mert odaállt az Úr angyala, és nem engedte, hogy az oroszlánok kinyissák a szájukat. Pedig éhesek voltak! Sok oroszlán volt bent, mindegyiknek jutott volna egy falatka Dánielből.

...mert ártatlannak találtattam Őelőtte és előtted sem követtem el, oh király, semmi vétket.

Hithűségben maradt, imádkozott, nem tagadta meg a hitét, és jött az isteni segítség egy olyan helyzetből, ahonnan nem lett volna természetes úton lehetséges a kimenekedés. Élet-halál helyzet volt, és jött a segítség. Hallok autóbalesetekről, ahol totálkárosra törnek az autók, és az illető karcolásokkal száll ki belőle. Tudod, milyen kimenekedés van ott? Abban a pillanatban, amikor az illető érzi, hogy pördül a kocsiban és kivetődik az árokhoz, egy csattanás, és van úgy, hogy tűz és pusztítás, azokban a pillanatokban a hite meg van erősítve ezzel az ajándékkal. Tudja, hogy túléli, tudja, hogy kimenekedik, tudja, hogy kiszáll. Ez a különleges hit, mert különben a csodát nem tudta volna elfogadni. Ott van jelen ez az ajándék. Legalább az ötödik esetet tudnám nektek mondani, ami most két éven belül történt.

Legutóbb Szegeden volt ilyen. Aztán egyik, és a másik is. Hallottam az eseteket, hogy milyen pusztításokat tervezett az ördög, de nem tudta végrehajtani. Nem tudta, mert be vagytok téve a szent vér burkába, és az Úr tudja hozni az oltalmát, a védelmét, és azt a különleges hitet, amit odaad abban a pillanatban, hogy el tudod fogadni a csodát. Akkor az megvan! Ez az az ajándék. Nagyon fenséges ajándék. Természetfeletti szabadulásokat hoz.

Dániel tehát kimenekedett a mélységből.

23. Akkor a király igen örvendezett, és Dánielt kihozatá a veremből. És kivették Dánielt a veremből, és semmi sérelem nem találtaték őrajta: mert hitt az Ő Istenében.

Képzeld el, hogy bent ül Dániel, és beszél a királlyal, az oroszlánok mind ülnek körülötte és nyalogatják. Döbbenetes jelenet! Ha megengedte volna Isten, hogy lássuk – ezeket egy napon mind megnézhetjük fent a mennyben –, akkor ezekből Isten magasságos volta fog megmutatkozni. Ezt meg tudja cselekedni Isten. Az oroszlánok, mint a kedves kiscicák vették körbe Dánielt, és Dániel közben beszélgetett a királlyal.

Kihozta végül a király nagy kegyesen Dánielt a veremből, és bedobta oda azokat, akik ezt kitervelték Dániel ellen. Ahogy estek lefelé, az oroszlánok már szétszaggatták őket. Darabokra szedték őket, a csontjaikat, mindent darabokra szedtek. Akik ebben a gonosz munkában benne voltak, az ellenségek mind elvesztek. A tanácsadói a királynak. Isten igazsága mindig előjön.

A hit ajándékának egy utolsó előfordulását nézzük most meg a mai napon. Aztán a jövő héten meglátjuk, hogy ebben az irányban megyünk-e tovább? A Királyok 1. könyvében fogunk olvasni. Illés és Elizeus történetei minden egyes csodánál hordozták ezt a csodálatos, különleges hit ajándékát, ami egy gyönyörű ajándék. Hogy a csodák előjölessenek, szükség van rá.



Ezt kérd el ma Istentől! Hallottad a tanítást. Uram, szeretnék ebben jobban járatos lenni, megismerkedni! Apró dolgokban is tud az Úr ilyen csodákat tenni. Megdöbbenek, amikor ezek jönnek. Némelyik annyira jelentéktelen lenne neked, ha most elmondanám, de nekem fontos, mert az én életemben Isten ezeket jelekként megteszi. Biztos te is voltál úgy vele, hogy egyszer csak odanézel, és már megvan a csoda! Az Úr elvégezte! Kérni kell ezeket, mert az Ő természetében benne van, hogy a természetfelettit megcselekszi. Mert Ő egy természetfeletti Isten, és nem szűkmarkúan osztja ezt.

Istennek a csodák a természetes, megcselekszi azokat, mert Ő egy természetfeletti Isten. Nyíljon meg nekünk ez a birodalom jobban, azt kívánom! A csodák birodalma. Az elveszett tárgyak visszakerülnek az asztalra. Hogyan történt? Angyalok hozták csodatevés által. A hit ajándéka által. Sok-sok apró dologban tud ez megnyilvánulni, és jó arra gondolni, hogy Jézus minden pillanatban megjelenik az életünkben. Ott van és cselekszik.

Ebben a fejezetben Illés, a nagy próféta azt mondja Aháb királynak, hogy nem lesz eső ezután, csak az én beszédem szerint.

1KIRÁLYOK 17,1–6.

1. És szóla a Gileád lakói közül a tisbei Illés, Ahábnak: Él az Úr, az Izrael Istene, aki előtt állok, hogy ez esztendőkbem sem harmat, sem eső nem leszen; hanem csak az én beszédem szerint.

Ezt évekre kijelöli. Sem harmat, sem eső nem lesz a következő esztendőkbem, csak az én beszédem szerint – mondja, mert az Úr üzenete ez. Képzeld el, hogy a király néz nagyokat. Igen ám, csakhogy a próféta benne él ugyanebben a közegben, így neki sem lesz eső. Az nem úgy van, hogy neki csorog, a királynak meg nem. Az egész terület szárazság alá kerül. Nincs termés, nincs takarmány. Hároméves éhínség következik a földre. De a prófétáról mindenképpen Istennek gondot kell viselnie, mert az az Úr szája a földön, úgyhogy neki igenis szüksége van az ellátásra. Azt mondja neki az Úr:

2. És lőn az Úrnak beszéde őhózzá, mondván:

3. Menj el innét, és menj napkelet felé, és rejtezzél el a Kérit patakja mellett, mely a Jordán felé folyik.

Neked lesz innivalód abból a patakból. Van eső, nincs eső, neked lesz ellátásod.

4. És a patakból lesz néked italod; a hollóknak pedig megparancsoltam, a hollóknak pedig megparancsoltam, hogy tápláljanak téged ott.

Teljes ellátása volt a prófétának Isten gondviselése által. Neki pedig el kellett fogadnia Isten vendéglátását. Nem kérdezte meg, hogy vajon kimosta a holló előtte a csőrét, amikor hozza nekem? Megvizsgálta már az élelmiszer bizottság, hogy ez most ehető? Nem voltak ilyen kérdései. A holló hoz nekem, rendben van, Uram! Azt fogom enni.

Lesznek helyzetek a keresztény világban is, ahogy nehezednek a különböző dolgok a földön, hogy nem válogathatunk, amit az Úr ad, az áll meg. Ellátásunk lesz, és döbbenetes források lesznek. Te nem fogsz hiányt szenvedni. Ha szüntelen szolgálod az Urat, hálaadásokban, dicséretekben, közösségben vagy a Szent Szellemmel, akkor gondja lesz rád. Lesznek ilyen döbbenetes helyzetek.

5. Elméne azért, és az Úrnak beszéde szerint cselekedék; és elméne és leüle a Kérit patakja mellett, amely a Jordán felé folyik.

6. És a hollók hoztak néki kenyeret és húst reggel és este, és a patakból ivott.



Honnan szedtétek ezt az húst? Kérdezte-e ezt a próféta? Nem! Hány napig volt a hűtőszekrényben? Mi a jóállása? Nem kérdezte! Az a mennyből volt elrendelve, tökéletes táplálék volt a prófétának. Biztos lehetsz benne, hogy amikor az Úr hozza az ellátását, az tökéletes. A próféta jóízűen ette a húst, amit a hollók hoztak.

Micsoda? A hollók jönnek, és attól lesz a vacsorám? Jól hallottam Istentől? Hogy van ez? Ha a hitnek ez a különleges ajándéka nem lett volna ott, a próféta nem tudja elfogadni a hitével, a hollók nem tudták volna elhozni neki. Szükség van ezeknél a megnyilvánulásoknál erre a különleges hit ajándékára. Amikor olvassátok mostantól a Bibliának ezeket a csodáit, találjatok rá ezekre a helyekre, hogy ez és ez az ajándék. Amikor ezeket jobban elemezgetjük, úgy nagyobb lesz a megértésünk, és nagyobb lesz az elváró hitünk. Ez a mi életünkben is kell, hogy jobban működjön, a Jézus nevében! Kimenekedésekkel, ellátásokkal, amire csak szükségünk van az életünkben, amiről a természetes síkon nem látható, hogy hogyan oldódik meg. Isten fog jönni a csodatevéseivel az életünkben. Ámen. Dicsőséget adunk neki, hogy természetfeletti Istenünk van, hogy Őt szolgálhatjuk! Ámen.

A patak vizéből ivott Illés, húst evett és kenyeret, a hollók hozták neki. Amikor ez az ellátás lejárt, az Úr újra kirendelt neki egy másik forrást. Akkor sem nélkülözött. Az Úr gondviselése, az Úr ellátása ez, és ha kell, a csodákkal fogja biztosítani, hogy te soha szükségét ne láss – ha hiszed ezt! Látjátok, milyen fontos a hit? Ha elkezdesz kételkedni, az Úr nem tud csodákat művelni. Építsd ki a hitedet abban, hogy egy csodatevő Istent szolgálunk! Ne korlátozd Őt azzal, hogy te mit tudsz elgondolni. Itt a legnagyobb baj, ha ezt én képtelen vagyok elgondolni. Akkor nem is fog megtörténni. Nem fog megtörténni! Akkor korlátozzuk a Teremtőt.

Izrael legnagyobb bűne az volt, hogy korlátozták a Teremtőt, ha olvasod a Zsoltárokat. Isten nem tudott cselekedni, mert korlátozták a Teremtőjüket. Szabadítsd fel a gondolataidat, hogy Istennél nincs lehetetlen! Ezek a csodák jönnek az életünkben. Jönnek, és jönnek, és jönnek. Isten cselekszi ezeket a szellemi ajándékokon keresztül. Akarod-e látni ezeket? Ha jobban akarod látni, akkor jobban kell vágyódnod. Ahogy vágyódsz utána, Isten nem szűkmarkú, és fogja cselekedni ezeket. Ámen. A Jézus nevében.

Mondd, hogy Istenem, befogadom mindezeket! Amiket Te munkálsz, mindazt kész vagyok befogadni. A Te munkáidra fogadó kész vagyok! Mondd ki! Ha a száddal nem mondd, akkor semmi nem fog történni. Az első, hogy ki kell ejteni ezt a hitet, ami most ébredt a szívedben, ki kell ejtened a száddal! Istenem, én kész vagyok arra, hogy mindazt befogadjam, amit munkálsz az életemben. Elfogadom ezeket a csodákat, a Jézus nevében. Te egy csodatevő Isten vagy, és én hiszek ezekben a csodákban. Munkáld ezeket a csodákat, a Jézus nevében! Ámen.

Álljunk fel, köszönjük meg Istennek! Köszönjük meg, hogy Ő csodatevő, hogy nem szűkmarkú a csodáival. Halottak feltámasztását is láttatja velünk. A youtube-on láthattok ilyen felvételeket, és képzeljétek el, halottakat szólítanak vissza! Léteznek ezek, legyünk nagyobb elvárással, mint valaha! Kezdjük egy új életet Istennel. A csodatevő Istennel. Menjünk be oda jobban! Halleluja! Ő gyönyörködtetni akar minket ezekben. Gyönyörködtetni akar minket, hogy ezeket bizony megcselekszi.

A világ is hisz a csodákban, csak rossz helyen keresi. Rossz forrásokban. Elmennek a mágushoz, meg elmennek a jövendőmondóhoz. Elmennek az asztaltáncoltatóhoz, meg elmennek a kártyavetőhöz. Hisznek a természetfelettiben és a csodákban, csak rossz forrásban keresik. Azért keresik rossz helyen, mert mi, a Krisztus Teste, nem vagyunk a helyünkön, hogy ismernénk a szellemben való járását úgy, hogy őket el tudnánk vinni abba a birodalomba, ahol a



csodák tiszta módon jönnek elő, a Szent Szellem gyönyörű kegyelmében. Ha mi megismerjük, akkor a tévelygőket az igaz útra tudjuk terelni. A tévelygőket, hogy ne ott keressék, ahol a démonok elnyelik őket. Ne ott keressék! Az igazi tiszta forráshoz kell fordulni! Őnála van a kegyelem. Őnála van ez a gyönyörűség. A csodatevések. Ámen.

Elkezdjük dicsérni a csodatevő Istenünket. A Jézust, a Jézust, aki a csodákat tette! A Galilea tengerén járt. A vízen járt. A kenyeret és a halat megszaportotta. A vakok szemét, a süketek fülét megnyitotta. Halottakat támasztott. A csodatevő Jézus a te Királyod! Csodatevő Jézus! Hiszed-e ezt? Készen áll, hogy megcselekedje a csodákat. A Krisztus Testének készen kell állnia erre. Nagy kiáradás jön. És ma az Úr egy hitre ébredést akart elérni, hogy a szívedhez szóljon, hogy nincs gyógyíthatatlan betegség, nincs reménytelen helyzet, nincs az Úrnál lehetetlen! Vajon van-e valami lehetetlen nékem – kérdezi Jeremiásban. Mondd meg őszintén, hogy van-e! Ez egy kihívás az Úrtól. Mondj nekem olyat, ami számomra lehetetlen – mondja az Úr. Nincsen! Az én erőm által minden lehetséges! Ámen.

Szeresd Őt! Ismerd Őt még jobban! Még jobban. Imádd Őt! Szeresd Őt! Bátor legyél! A szellemi birodalomban bemegyünk, és ott bátrabbak leszünk, mint valaha. Ámen.

Hányan akartok csodát látni? Tedd föl a kezed! Lássa az Úr, lássa az angyali sereg. Itt vagyok, Uram, szeretnék csodákat látni! Itt vagyok, Uram, szeretnék csodákat látni nagyobb számban, mint eddig valaha! Szeretném látni a szellemi birodalmat! Szeretném látni a láthatatlanokat! Uram, avass be engem még jobban, mint eddig valaha! Taníts engem a szellemiekre, hogy ne legyek tudatlan a szellemiek felől, Uram! Taníts engem! Ó, dicsőség Istennek! Világosítsd meg nekem ezt a birodalmat még jobban! Ezért dicsérlek és magasztallak. Áldalak! Áldalak, Uram, hogy megcselekedted a jó szódat! Ó, hozsanna! Halleluja! Magasságos. Halleluja!

**A barna színnel jelzett igeversek más fordításból származnak.*

A felhasznált bibliai versek a King James kiadás számozását követik.